



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD SISAK
GRADONAČELNICA**

**KLASA: 050-03/19-01/13
URBROJ: 2176/05-01/1-17-2**

Sisak, 15. studenog 2019.

**GRAD SISAK
GRADSKO VIJEĆE
n/r predsjednice Ivane Cindrić**

**PREDMET: Jure Šipuš, sanacija Ulice Malo Budaševo i Ulice Ivce Jajčinovića,
odgovor na vijećničko pitanje, - dostavlja se.**

Sukladno članku 53., stavku 8. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 20/17, 13/18 i 18/18-pročišćeni tekst), a temeljem zahtjeva gradskog vijećnika gospodina Jure Šipuš s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska, održane 12. i 17. rujna 2019. godine dostavljamo odgovor u pisanom obliku.

Pitanje:

U lipnju su upućeni dopisi vezani uz opasnu cestu u Ulici Malo Budaševo kao i ranije za Ulicu Ivce Jajčinovića na kojima su ogromna oštećenja, odnosno velike udarne rupe koje predstavljaju opasnost za stanovnike i djecu koja idu u školu.

Kada će se navedene ulice sanirati?

Odgovor:

Grad Sisak u posljednjih pet godina ulaže znatna sredstva u održavanje i građenje cestovne infrastrukture.

Meni su svi građani Siska jednako važni i ne dolazi u obzir da preko reda prvenstva rješavamo ulice za koje lobiraju pojedini vijećnici HDZ-a i to mimo kriterija.

Na listi prvenstva su već definirane ulice i trgovi i njihovi stanovnici ne zaslužuju da ih HDZ šikanira i miče u stranu radi nekih svojih osobnih interesa.

Da podsjetim samo na aktualne projekte i prioritete. Izgrađene su Školska, Andrije Palmovića, Josipa Kraša i Otokara Keršovanija, kao i Šenoina do Strossmayerove. Rade se i slijede Lonjska, Vanje Radauša, sportsko igralište Hrastelnica, Zvonimirova, Rimska, Šetalište Vladimira Nazora, Gundulićeva, Augusta Šenoa, Nikole Tesle, Ulica hrvatskih domobrana, Matije Šipraka, Lavoslava Ružičke, spoj Nikole Šipuća i Franje Lovrića, Hebrangova, kružni tok Gupčeva – Starčevićeva, Odranska i produžetak Slavonske, Frana Kršinića, parking Grama, parkiralište u ulicama kneza Trpimira i kneza Branimira, Trg hrvatskih branitelja i Greda i Jazvenik po principu kako je već odrađena sanacija ceste prema Madžarima i u Palanjkju te proširenje Savske, a slijede i prometnice na nasipu prema Palanjkju i Vurotu.

S poštovanjem,

GRADONAČELNICA

Kristina Ikić Baniček